六一到*娃儿*笑。

六一儿童节,本报联合爱心单位为孩子们送去礼物,和孩子们开心过节

大手牵小手 满满都是爱

本报菏泽6月1日讯(记者 邢孟) 传递爱心,收获幸福。1日上午,本报联合爱心人 士和单位来到菏泽市儿童福利 院,和孩子们快乐玩耍,为孩子 们送去了节日礼物。活动中,孩 子们开心的笑容,懂事的话语, 让每一位爱心人士动容,他们 大手牵小手,一起度过了一个 难忘的儿童节。

"谢谢各位爱心人士对孩子们所做的一切。"看到爱心人士陆续将一份份装满爱心的礼物送到福利院,菏泽市儿童福利院书记彭纯玲连连向爱心人士表示感谢。

一个简单的玩具,就能点亮一个美好的童年;一份小小的爱心,就能收获一个笑容的筵放。临近六一儿童节,为了能让福利院的孩子们也能收心仪的礼物,开心过节,本报发起为福利院的孩子们征集儿童节礼物活动。自活动发起以来,爱心人士和爱心企业纷纷报名参加,短短几天,各种玩具、学习用品、生活用品等满载爱心与祝福的礼物也越聚越多。

1日上午,来自菏泽市公共 汽车公司、菏泽市汽车总站、润 华物业菏泽分公司、宝贝家幼 儿园等单位的爱心人士纷纷带 上自己精心准备的礼物来到菏 泽市儿童福利院。孩子们还为 前来看望他们的叔叔阿姨表演 了动感十足的《小苹果》。虽然 舞蹈动作并不是特别整齐,但 他们传递出来的乐观开朗让在 场所有人都为之动容。被孩子 们的热情所感染,爱心人士纷 纷加入到孩子们当中,为他们 分发礼物,和他们一起聊天、做 游戏,一起快乐过节。

"想到夏天到了,就给孩子们准备了一些凉鞋,正好现在穿。"在东明县国土资源局上班的夏伟川是福利院的老熟人了,平时就经常带着礼物来看望孩子们,这次在听说本报发起的为福利院的孩子们在集人物活动后立即打来电话报名参加,这次他特地从东明赶来,为孩子们准备了30双凉鞋作为送给孩子们的儿童节礼物,并亲手为孩子们穿上新鞋子。

快乐的时间总是短暂的, 不知不觉一上午的时间过去了,看到孩子们如此可爱,爱心 人士们虽有不舍,但考虑到孩 子们的身体情况还是决定改天 再来看望孩子们。

"我们润华物业一直热心公益事业,这次福利院之行感触很深,我们将继续关注这些可爱的孩子们。"活动结束后,润华物业菏泽分公司总经理丁林厂向记者说道。

因为爱,所以爱。因为有你和你们的参与,孩子们在属于自己的节日里收到了满满的爱,愿这份小小的爱能积少成多,伴随孩子们度过每一天。



菏泽市公共汽车公司爱心人士将带来的礼物送给孩子们。 本报记者 邢孟 摄

◎花絮

"让孩子们 从小就学会感恩"

在本次爱心活动中,几位小 朋友格外引人注意,他们就是菏

泽宝贝家幼儿园的孩子们。 活动发起时,宝贝家幼儿园就给本报打来电话,想给孩子们尽一份心。1日上午,宝贝家幼儿园园长祝欣带着自己的学生和精心准备的礼物来到福利院共同看望孩子们。

"让孩子们一起跟着过来, 主要是想通过这种方式让他们 从小做一个有爱心的人。"祝欣 告诉记者,考虑到今天是儿童 节,小孩子们在一起已的学是 是更开心,便带上自己的学生 来到福利院共同陪孩子们 节。同时,她也想通过这种方 式,让孩子们从小就学做一个 有爱心的人。

本报记者 邢孟



"我们将继续 关注孩子们"



"这是我们第一次来福利院, 孩子们的表现让我触动很深。"活动结束后,参与本次活动的爱心 企业润华物业菏泽分公司总经理 丁林厂说。

本报为福利院的孩子们征集 儿童节礼物活动发起之后,润华 物业菏泽分公司就打来电话报名 参加。"我们主要是为孩子们准备 了一些小玩具,虽然不多,却是我 们的心意。"活动前,润华物业三 希堂项目经理赵玉刚就提前将礼 物准备好了。

第一次来福利院,活动中丁林厂和赵玉刚不时向福利院的工作人员询问孩子们的生活、学习情况。在活动教室里,看到孩子们如此乖巧懂事,他和赵玉刚加入到孩子们中间,将自己带来的礼物分发到每一个孩子手中。

看着这些身体患有不同程度 障碍的孩子们能如此懂事、乐观, 丁林厂颇有感触。他告诉记者,润 华物业一直热心公益事业,企业 有专门的爱心基金,这次来福利 院看望孩子们将成为他们关注这 群小天使的开始,今后,他们将继 续关注这些孩子们,尽已所能为 孩子们尽一份心。

~ 本报记者 邢孟

"上帝关上了门 希望为他们开一扇窗"

"看到这些孩子们这么礼貌 地跟大家打招呼,自己心里总感 觉酸酸的。"6月1日上午,在菏泽 市儿童福利院启蒙二室,菏泽市 汽车总站"小红帽"爱心使者服务 队队员张阳的眼睛泛起了泪光。

了解到本报发起的"玩具总动员,快乐过六一"活动,菏泽市汽车总站第一时间做出了响应,多次致电本报,询问孩子们需要的东西,"小红帽"爱心使者服务队的成员们更是利用业余时间,上街进行了采购。

积本、挂图、橡皮泥、塑料小玩具等等,一大包适合小朋友们玩耍的玩具带到了福利院。从"小红帽"爱心使者服务队队员们手里接过玩具时,孩子们脸上开心的笑容,让在场所有人动容。

据了解,菏泽市汽车总站"小 据了解,菏泽市汽车总站"小 红帽"爱心使者服务队,是一支清 一色的"娘子军"学雷锋队伍,身披 "为您服务"绶带,头旗小红帽、 "为您服务"绶带,大在站内为旅客流 动服务。此外,她们还开展上门 访、引送导乘、结对帮扶、爱心教的 等多种多样的爱心活动,并先后认 领贫困儿童,救助下岗职工,慰问 并资助菏泽特教中心的残疾学生, 帮助家境贫寒的车站职工解决孩 子上大学的学费等等。

看到福利院的孩子们开心的 突容,这群充满爱心的女孩,既的 突客,欣慰,"虽然不幸被狠心的心 好趣弃,但是社会不会抛弃他们。 日帝关上了孩子的门,希望能地 时为他们开一扇窗。"张阳衷心局 时为他们开一扇窗。"张阳表 机福道。菏泽汽车总站工会处继续 支持慈善事业,为社会贡献一份 自己的力量。

本报记者 周千清



跋涉几里地,只为 让孩子吃口新鲜水果



"宝贝, 你几岁了?"看到菏泽市福利院懂事乖巧的孩子们, 菏泽市公共汽车公司48路驾驶员 曹瑞敏控制不住眼中的泪水。

剥开零食、打开玩具,48路几位女驾驶员想把自己手中所有的东西,统统都给孩子们,让他们感受到温暖。

6月1日,菏泽市公共汽车公共汽车公共汽车公共汽车公共汽车公共汽车公共汽车公司党总支书犯推发起了"玩具总动员,快乐过六一"为"福柱" 征集儿童节礼物活动后,市合公司"四德办"申请,要与本报事项的要求。捐赠玩具、购买下人动的要求。捐赠玩具、购买了一批学习用品。

"希望福娃们跟自己的孩子们一样,看新书,用新的学习用品。"因六一要忙工作,稽查科李长生托同事送来了26本读物以及100元钱,"钱不多,代表自己的一点心意。"

马永玲母子两个都在公交公司上班,她掏出200元,说:"我们娘俩都参与,献爱心,我们心里乐意!"7路、48路等线路驾驶员也纷纷行动起来,在微信群里呼吁着,要献爱心,送出一份温暖。48路驾驶员曹瑞敏和刘薇更是带着线路驾驶员临时捐赠的几十元钱,又跑到杏园为这些孩子们摘下爱心水果,说:"一定要让孩子尝一尝新鲜水果。"

本报记者 周千清

